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Enunciados de NUmeros con Decimales Nombre:
Determina cudl enunciado de nUmero escierto. Respuestas
1) A.6.89=6.98 2) A.6.89>6.98 3) A.5.78>5.87 L
B.0.74 < 0.47 B.0.48=0.84 B.2.45>254 '
C. 8.96 > 8.69 C.8.49<8.9% C.7.58<7.85 ,
D.2.85<2.58 D.4.89=4.98 D.2.34=2.43 '
3,
4) A.092<0.29 5 A.356=3.65 6) A.0.0=0 4.
B. 2.90>2.09 B.3.48>3.84 B.1.98<1.89
C.147>174 C.5.63>5.36 C.0.65<0.56 5.
D.0.19=0.91 D.1.38>1.83 D.1.29>1.92
6.
7.
7 A.7=7.00 8) A.137=173 9) A.0.19=0.91
B. 4.96 < 4.69 B. 3.56 > 3.65 B.7.18<7.81 8,
C.1.34>1.43 C.2.67>276 C.4.69 > 4.96
D.1.49=1.94 D.1.90=1.9 D.187<1.78 )
10.
10) A.0.71<0.17 11) A.2.89>298 12) A.4.85<458 1
B.0.25=0.52 B.4.67=4.76 B.257=2.75
C.6.89>6.98 C.5=5.00 C.200=2 1
D.8.69< 8.96 D.0.92<0.29 D.157=1.75 '
13.
13) A.357>3.75 14) A.0.24>0.42 15) A.6.39<6.93 14.
B.5.73>5.37 B. 4.65< 4.56 B. 4.69 > 4.96
C.1.24=1.42 C.2.70> 2.07 C.3.69=3.96 15
D.1.26>1.62 D.0.27=0.72 D.1.25>152
16.
17.
16) A.0.31<0.13 17) A.4.80>4.08 18) A.0.76<0.67
B. 4.56 = 4.65 B.0.32<0.23 B.01.9>1.09 18.
C.5.46 < 5.64 C.1.74<1.47 C.1.94<1.49
D.4.56 = 4.65 D.0.84<0.48 D.0.19>0.91
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Enunciados de NUmeros con Decimales

Nombre: Clave De Respuestas

Deter mina cual enunciado de nUmero escierto.

Respuestas

1) A.6.89=6.98 2) A.6.89>6.98 3) A.578>5.87 . C
B.0.74 < 0.47 B.0.48=0.84 B.2.45> 254 o
C. 8.96 > 8.69 C.8.49<8.94 C.7.58<7.85 , C
D.2.85< 258 D.4.89=4.98 D.2.34=243 '
3. C
4) A.092<0.29 5 A.356=3.65 6) A.00=0 4. B
B.2.90>2.09 B.3.48>3.84 B.1.98<1.89
C.147>1.74 C.5.63>5.36 C.0.65< 0.56 5. C
D.0.19=0.91 D.1.38>1.83 D.1.29>1.92
6. A
7 A
7) A.7=7.00 8 A.137=173 9 A.0.19=0091
B. 4.96 < 4.69 B. 3.56 > 3.65 B.7.18<7.81 8, D
C.1.34>143 C.2.67>2.76 C.4.69>4.96
D.1.49=194 D.1.90=19 D.1.87<1.78 9 B
10. D
10) A.0.71<0.17 11) A.2.89>2.98 12) A.4.85<4.58 1 C
B.0.25=0.52 B.4.67=4.76 B.257=275
C. 6.89>6.98 C.5=5.00 C.2.00=2 5 C
D.8.69 < 8.96 D.0.92<0.29 D.157=175 '
13 B
14. C
13) A.357>3.75 14) A.0.24>0.42 15) A.6.39<6.93
B.5.73>5.37 B. 4.65< 4.56 B. 4.69 > 4.96 A
C.1.24=1.42 C.2.70>2.07 C.3.69=3.96 15
D.1.26>1.62 D.0.27=0.72 D.1.25>1.52
16. C
17. A
16) A.0.31<0.13 17) A.4.80>4.08 18) A.0.76<0.67
B. 4.56 = 4.65 B.0.32<0.23 B.01.9>1.09 1. B
C.5.46 < 5.64 C.1.74<1.47 C.1.94<1.49
D.4.56 = 4.65 D.0.84 < 0.48 D.0.19 > 0.91
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